
         

 

Varianta 21 
 
Subiectul I. 
a)  De exemplu numerele  1, -1, i  au modulul egal cu  1. 

b)  Distana c utat  este  23 . 

c)  ( ) ( ) 02511 22 =−−+− yx . 

d)  )  Punctele  L, M, N  sunt coliniare,  deoarece  LMLN ⋅= 2 . 

e)  
2
9=ABCDV . 

f)  
2
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1 iz +−= . 

 
Subiectul II. 
1. 
a)  ( ) 0det =A . 

b)  ( ) 2rang =A . 

c)  Probabilitatea cutat  este  
5

1=p . 

d)  ( ) 15 =g . 
e)  1=x . 
 
2.   

a)  Funcia RR →:f ,  ( )
2

2x
xf =   are  ( ) xxf =′ ,  R∈∀ x . 

b)  Pentru funcia  RR →:f , avem:   ( ) xxf 2= ,  ( )∫ =
1

0

1dxxf .  

c)  ( ) 0>′′ xf ,  R∈∀ x ,  deci funcia  f  este convex pe  R . 
d)  Funcia  RR →:f   ( ) xxf 2=   este strict cresctoare pe R . 

e)  1
1

0

=∫ dxxex . 

 
Subiectul III. 
a)  Se arat prin calcul direct. 
b)  Se arat prin calcul direct. 
c)  Se arat prin calcul direct.                       
d)  De exemplu,  ( ) ( ) ( )5,23,22,1 =o ,  iar  ( ) ( ) ( )7,22,13,2 =o , deci  ( ) ( ) ( ) ( )2,13,23,22,1 oo ≠  
e)  se arat u or c  „ o ”  este lege de compoziie pe mulimea  G  i se folosesc 
punctele  a),  d), b)  i  c). 

 

            

 



         

 

f)  Se demonstreaz prin inducie. 
g)  Folosind punctul f),  demonstrm de fapt c  0>∀ a ,   R∈∀ x ,  ∗∈∀ Nn ,  exist   
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Subiectul IV. 

a)  
3

2
1 =I . 

b)  Se arat prin calcul direct. 
c)  Se folosete principul întâi al induciei matematice i rela ia de recuren de la 
punctul  b). 
d)  Se ridic  la p trat i se fac calculele. 
e)  Dând pe rând lui  x  valorile  4, 6, …, 2n  în inegalitatea din  d),  înmulind 

inegalit ile ob inute deducem:  
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Înmul ind inegalitatea precedent cu inegalitatea evident:  
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ob inem  concluzia. 

f)  Din  e)  avem,  
32

31

3

2

+
<<⋅

n
I

n
n ,  ∗∈∀ Nn   i trecând la limit în inegalitatea 

precedent i folosind criteriul cletelui, rezult   0lim =
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Logaritmând în dubla inegalitate din  e),  obinem: 
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Trecând la limit în inegalitatea precedent i folosind criteriul cletelui, rezult   

0
ln

lim =
∞→ n
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n
  i ob inem în final  =

∞→
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Ilim 10 =e . 

 
 

 

            

 


